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Передплата
в* «РУСЛАНА» виносять: 

в Азстриї:
пй'лпй рік . . 20 кор.
пів року . . 10 кор
чверть року . . с кор
місяць . . . . 1'70 кор

За границею '
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

«Вирвеш мп очл і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
О З ‘|] год. пополудня.

Редакция, адмінїстрация і
експедпцпя «Руслана. під ч. 1. 
пл.Домбро8гкого(Хорунщини).Еке- 
педиціїя місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїнї 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім. 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

іімьске посередництво в державній раді.
(X) День в день ріжні ВІСТИ появлн- 

ють ся в дневниках про посередництво 
польского Кола в державній раді, про пере- 
справи польских парламентерів то з Чеха
ми і Слав. Союзом, то з Німцями, то з пра- 
вительством. Тимчасом ся справа почата 
ще перед Великоднем не довела до ніякого 
позитивного вислїду і тепер стоїмо там, де 
були перед почином сих переговорів і зна
ймо те саме, що знали і перед тим. Знаємо 
іменно, що Чехи, як здавна, домагають ся 
ческої мови у внутрішнім урядованю і дру
гого ческого унїнерзитету на Моравії, а 
знаємо і се, що Німці не хотять ані на крок 
уступити. Се воловоджене, яке проволікав 
ся уже кілька тижнів при участи польских 
парламентерів не посунуло справи ані на 
одну нядь вперед, не прояснило ані крихти 
парляментарного положена, не причинило 
ся ані трошки до виведена державної ради 
із зачарованого круга обструкциї, до уро- 
хомленя державної ради.

Правительство не хоче мішати ся до 
сеї роботи иольского Кола, виправдуючи 
ся тим, що з ческого боку ставлять такі 
домаганя, яких Німці не можуть нїнк при- 
няти, а всеж таки, колиб правительство рі
шучо гіриложило руку до того, могла-б спра
ва бути сяк-так полагоджена, позаяк Чехи 
е склонні при можливих для них услівях 
залишити обструкцию.

Правительство в своїй безпристрастній 
витривалості! числить очивидно на се. що 
ческа обструкция ослабне і не витревае, що 
проти неї щораз більше буде повста
вати ческа суспільність і домагатись пози
тивної роботи і що Молодочехи не видер
жать на довго такої тактики. На се непе- 
речно числять також і Німці і узброїли ся 
в терпеливість та приглядають ся байдужно 
сій »роботі* в державній раді, а числять 
також на се, що небавом збере ся сесия 
делєґаций і державна рада буде і так від- 
рочена.

Однак в Угорщині стягають ся темні 
хмари на політичнім овидї і віщують вели
ку тучу. Зелїзничий страйк нагромадив там 
богато пального материнлу, лишив по собі 
багато далекосяглих наслідків, а зломане 
страйку ужитєм війска і нагле зачинене 
сойму, щоби недопустити до розправ над 
страйком, викликало в угорскій суспільно
сте велике невдоволене проти правительства. 
Тепер має знова коло четверга 'або суботи 
зібрати ся сойм для вибору делєґаций. Спо- 
дївають ся, що при сій нагоді повстане 
велика буча проти ґр. Тіси і Гієронїмого 
та хто знає, чи так легко дійде до вибору 
делєґаций і чи так скоро буде могла по
чате ся сесия делєґацийна. Обструкцийна 
проба при виборі австрийскої делєґациї мо
же бути видосконалена в Пештї і наробити 
чимало клопоту, а тоді внутрішня путаниця 
може відбите ся і на загальнодержавних 
справах.

Наша читаюча публика.
На підставі видавничого руху і відбуту У- 

країньско-рускої Видавничої Спілки дає д. І. 
Кревецкий в »Дїлї« основну характеристику на
шої читаючої публикп.

Хто-ж не пригадує собі тих недавних ще 
(а блаженних) для нашої інтелїґенциї) часів, — 
пише автор — коли то чи не найсолїднїйшою і 
найиродуктивнїйшою видавничою фірмою для 
галицко-рускої інтелїґенциї було майже виклю
чно «Діло», отже передовсім з завданя політична 
часопись зі своїми літературними додатками ? 
Вправдї дещо живійший україньский видавничий 
рух в Галичині проявив ся вже перед самим 
1898 р., однак все таки він обмежав ся на «ла
ску й добру волю« приватних одиць, що схотіли 
ризикувати своїми власними фондами. Наслідком 
того була поява 3—5 поважнїйших книжок на 
рік. Такі обставини може й не дуже там прикро 
вражали нашу старшу інтелїґенцию, що вихова
на в польских та нїмецких школах непривикла 
читати щось по україньски, а ханаєть ся радше 
всяких нїмецких та польских видань, навіть рід
ко поважних, а таких собі брукових, яких авто
ри числили на сензацию. Але сильний недоста
ток україньскої книжки відчувала молода, хоч 
ще дуже нечисленна галицко-руска інтелїґенция, 
а передовсім наймолодша її галузь, молодїж се- 
редних й висших шкіл, що не маючи чим за
спокоїти свою жадобу читаня україньскої книж
ки, тягнула и собі з батьківских шаф ті нагро
маджені чужі «літературні скарби. — ну і дуже 
скоро привикала до них. Колиб хто був загля
нув от ще перед 5 роками до україньскої біблі
отеки в україньскій ґімназиї, то був би побачив 
дивний образ. Одна невеличка шафка десь там 
в кутику, шафка, яку трохи більше фізично роз
винений ученик тої ґімназиї міг був забрати ра
зом з книжками без труду на плечі — от й ці
ла україньска бібліотека в україньскій ґімназиї! 
І щож мав подумати собі ученик тої ґімназиї 
про цілу україньску літературу, коли видів її так 
«сильно» заступлену в ґімназияльній бібліотеці, 
коли противно в нольскій бібліотеці тої самої 
ґімназиї видів кілька великих шаф, набитих від 
долу до верху самими поважними формою і змі
стом літературними творами. А причина «міня- 
турности. наших шкільних бібліотек далеко не 
те, а в кождім случаю не лише те, про що зви
чайно говорить ся, що ось той або сей твір шкільна 
рада не допустила до шкільних бібліотек, а (скажім 
собі правду!)таки брак самих книжок! Всьому тому 
мала зарадити «Українь.-руска Вид. Спілка», това
риство зареєстроване з обмеженою порукою, що 
його задачию є видавати власним коштом ча
сописи, книжки і брошури, змісту літературного, 
наукового і політичного, а також провадити на 
власний зиск або страту друкарні і инші галузи 
промислу, що звязані з видавництвом (§ 2 ста
тути тов.).

Дня 7. лютого 1899 р. вписано това
риство в торговельний реєстр на підставі ріше- 
ня ц. к. краєвого суду і від того року «Укр.- 
руска Вид. Спілка, починає свою видавничу ді
яльність. Майже рівночасно стала видавати она 
дві сериї бібліотек, а то І с. т. зв. «Белетристи
чну. бібліотеку і II с. т. зв. «Наукову бібліоте
ку. і так протягло ся через два роки до 1901; 
від того року стала видавати ще й третю серию 
т. зв. «Літературно-наукову бібліотеку*. До кін

ця 1903 р. видала «Укр.-руска Вид. Спілка. 128 
окремих книжок (до нині вже 133’ а то в І с. 
— 59, нині 61 і окремо «Огні горять. Нцкова, 
в II с. 11 (нині 12), в III с. 72 ч. в 57 випусках 
(нинї 75 ч. в 59 випусках) і велику роскішну 
антойьоґію «Акорди». Отже в протягу неповних 
5-тьох років збогатила «Укр.-руска Вид. Спілка» 
нашу убогу літературу о 133 (властиво) 134 
книжки, котрі приналежать між иншим таким 
авторам, як У. Шекспір (10 томів), Л. Толстой, 
І'омер, Золя, Дайте Аліґієрі, Кнут Гамсун, Ґю 
де Мопасан, Гауптман, Короленко, Ґуцков, Гайне, 
Вересаєв, Ґоркий, Чехов, Достоєвский, Турґенєв, 
Заєр, Енґельс, Сеньобо, Флямаріон, Степняк, Гі- 
ґо, Уайт, Масарик, Фльобер, Міцкевич, Кляйст 
і ин., а з україньских письменників Франко, 
Стефаник, П. Мирний, В. Винниченко, Ковалів, 
Кобиляньска, Кобриньска, Л. Українка, Б. Лен- 
кий, Коцюбиньский, Воробкевпч, Марко Вовчок, 
Драгоманів, Куліш і богато инших. До 31. XII. 
1902. р. видала Спілка 179.545 томів книжок, 
в самім 1903. р. 21.607 томів — разом за 5 ро
ків свого істнованя т. зн. від 1899 до 31. XII. 
1903 р. 201.152 томів україньских книжок — ко
штом 52.000 К.

(Дальше буде).

Япаньеко-росийска війна.
Погром Росиян над Ялю.

Яванці переправили ся вже на другий бе
ріг ріки Ялю і виперли Росиян з заниманих 
стаиовиск. Перевели се діло в тім самім місця, 
що перед десятьма роками супротив Китайців. 
Очивидною тактичною хибою росийских полко
водців було боронити слабу позицию низько по
ложеного берега супротив Віджу, отвертого для 
артялєрийного огня канонїрок, яких зібрали Я- 
панцї коло 20 в лимані Ялю, а також кріпостної 
артилєриї з батерий теперішної япаньскої кріпо- 
сти Віджу. Артилєрийний огонь був такий силь
ний, що Росияни мусїли цофнути ся зі страта
ми і в поспіху. Ось телєґрами з росийского і 
япаньского офіцияльного жерела:

Рапорт Генерального штабу.
Дня 29. цьвітня о 10. год. перед полуднем 

япаньский відділ в силі 1.500 людий піхоти з 
12 гарматами зачав переходити ріку Ялю коло 
Амбіке і Щоґонуче. Над лиманом Ялю коло Ам- 
біке стояв малий росийский відділ Ґашева. Су
против безнастанного огня неприятельских гар
мат, Ґашев мусів цофнути ся, ранений сам в 
голову і ліве рамя, маючи 4 убитих вояків. Ро- 
сийскі гармати з причини надто великого від
далена не відповідали на огонь. Росияни при
слали підмогу свому віддїлови, аби змусити Я- 
панцїв цофнутись за Ялю. — Генерал Мищенко 
доносить, що япаньскі кораблі' в лимані Ялю 
отворили були 20-мінутовий огонь на росийске 
війско, не вирядивши однак жадної шкоди (бу
ло се певно пробне стріляне для випробувана 
дистансів — В Нючванї все спокійно. —
Дня 30. цьвітня від год. 10. рано до 5. пополу
дня острілювали Япанцї зі своїх батерий на лі
вім березі Ялю (24 полевих гармат і 12 гармат 
12-центиметрових) та зі своїх знаменитих наси
пів росийскі позициї в Кіюлїенчен. Неприятель 
дав 2000 стрілів. Наше війско відповідало кріп- 
ко. Над раном того самого дня перейшов япань
ский відділ Ялю коло Гілїяґу, заатакував напь
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війска, уставлені на горбах коло Кассан і обій
шов наше ліве крило. З  причини знатної пере
ваги япаньских сил, наш відділ мусів цофнути 
ся до Потієнтінсе. Росийскі страти коло Кіюлї- 
енчен є слідуючі: Поляг полковник Пакалов, 
тяжко ранений в голову командант шестої бри- 
ґади артилєриї Малєр, ранені полковник Местер, 
капітан Воробець, капітан II кл. Сапожников, 
поручник Філядельфов, капітан II кл. Атрощен- 
ко. Коло Кусан ранений в голову поручник 22. 
п. н. Антропов. Страти в жовнірах не є докла
дно стверджені. Як до тепер стверджено, е З 
убитих і 19 ранених вояків.

Ґен. Иурокі

зложив ось яку офіцияльну реляцию про пере
хід Яванців через Ялю: Відділи цїсарскої ґвар- 
диї і другої дивізиї, щоби могли поробити при- 
готоганя до перекиненя мосту, заатакували не- 
приятеля дня 26. цьвітня на острівцях в лимані 
Ялю, прогнали вго і заняли сі острови. При тім 
ґвардия мала 9 легко і 16 тяжко ранених, коли 
друга дивізия не мала жадних страт. Неприя- 
тель забрав з собою у відвороті богато убитих 
і ранених до Кіюлїєнчен. Один захоплений ка
валерист зізнав, що передну росийску сторожу 
творили 22, 23. і 27. полки східно сибірскої ар
мії. Поручника Сензильова, який був командан- 
том кінних стрільців 22. полку, найдено убитого
1 погреблено в Віджу, дальше найдено 95 уби
тих і 6 живих коний.

Від полудня 26. цьвітня аж до 27. цьвітня 
стріляв неприятель з перервами на Віджу; на 
сей огонь не відповіджено. Дня 26. цьвітня по- 
нлили відкомандовані з ескадри адмірала Госоя
2 канонїрки і 2 кораблі в гору ріки Ялю і пе 
рестрілювали ся з неприятелем коло Антушан. 
Вкінци они примусили неприятельский огонь до 
мовчаня, не дізнавши шкоди. Дня 28. цьвітня 
дві компанії ґвардийскої піхоти підняли вивіди 
аж до Гушан. Неприятель утік, оставляючи 5 
трупів. Неприятель стріляв з далекого віддалена 
в близкости Кіюлїенчену, аби перешкоджувати 
нашим підготовлюючим працям, але без успіху. 
29. цьвітня зачала дванайцята дивізия будувати 
міст коло Сукушіна і упорала ся з сею працею 
до вчасного ранка ЗО. цьвітня, після чого армія 
зачала переходити. Від год. 1040 рано до год. 
Г29 з полудня острілювали єї нагально зі всіх 
сторін, але невдовзі примусила неприятеля до 
замовчаня. 5 офіцирів віднесло легкі рани, коли
3 підофіцирів і залоги було 2 убитих і 22 ране
них. Того самого дня (ЗО. цьвітня) о год. 8. ве- 
Чером був міст через головне русло ріки гото
вий, армія перейшла через ріку і пішла до Гу
шан. В тім самім дни прийшло понизше Антуна 
до битви з 400 людьми піхоти і кінницї на 
близьке віддалене. Також росийска артилєрия 
удержувала нагальний огонь. Однак по годині 
неприятель цофнув ся не задавши страт нашим 
війскам. Дня 1. мая досьвіта ми обстрілювали 
горби на північний захід від Юшукан і приму-

/ сили неприятельску артилєрию до мовчаня. О

год. 7 30 пішли всі дивізиї до атаку і обсадили 
о год. 9'30 вижини Кіюлїенчену аж на північ до 
Макон і Юшукан.

Дальші вісти.
Як з того видко, хотйй може цофанє ле

жало і в плянї росийскої тактики, а вказувала 
би не ся обставина, що тілько росийскі відділи 
стояли над Яльом і Куропаткина зовсім не було 
при них, то всеж таки Япанцї наперли так на
гально і з такою переважаючою силою, особли
во артилєрийного огня, що не всюди Росияни 
успіли цофнути ся в порядку. Яку велику при
слугу Япанцям зробила морска ескадра канонї- 
рок, воружена в далекосяглі гармати і спосібна 
до скорого переношена з місця на місце, вихо
дить з рапорту капітана корабля «Мая» до Токіо: 
Відділ зложений з корабля «Мая» і »Уї« та тор- 
недовцїв поплив дня І. мая в гору ріки Ялю і 
оетрілював неприятеля. Коли відділ вертав, за- 
атакувала росийска артилєрия нагло торпедівцї 
але они по півгодиннім огни змусили росийску 
артилєрию до мовчанки. Цілий відділ повернув 
до Йонґамо без страт. Наші воружені судна до- 
гілили сего дня рано до Антунґу і по півгодин
ній борбі примусили росийску піхоту і артилє
рию до відвороту. Бачено як в місті вибухнув 
пожар. Один туболець оповідає, що неприятель 
підложив огонь і цофнув ся з Ангунґу. — До 
Парижа доносять, що Генерал Качалиньский, цо- 
фаючись зі своїм відділом з Антуну, тому ви
дав розказ підпалити єго, бо не хотів віддати в 
руки Япанцїв нагромаджених там засобів пожи
ви. Япаньскі війска в атаку на позициї над 
Яльом здобули 28 росийских гармат.

—  ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ!. При зміні місяця про
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядчо о вирівнанє залеглостий 
та о приєднуване нам нових передплатників.

Н о в и н к и.
-  Календар. В с е р е д у :  руско-кат. Дезиде- 

рия; рим.-кат. Фльорияна муч. — В ч е т в е р :  
руско-кат. Теодора еп.; рим,-кат. Пія V папи.

— З Відня доносять нам: В честь памяти без
смертного кобзаря Руси України Т а р а с а  Ш е в 
ч е н к а  устроює концерт руско-україньске това
риство «Кружок земляків» при співучасти ака
демічного товариства «Січ» і робітничого това 
риства «Родина» у Відни, в четвер дня 12. мая 
с. р. в великій концертовій сали «Ноіеі яиг Розі» 
(І. РІеізсЬшагкІ 16). Програма: 1) Промова. 2) Сї- 
чиньский-Шевченко: «Лічу в неволі», міні, хор 
з теноровим сольом в супроводі форгепяну. 3) 
Лисенко-Шевченко: ^Минають дні», басове со 
льо, відсьпіває п. М. Яворский. 4) Бортняньский- 
Концерт XXX: «Блажен муж», міш хор. 5) Де- 
клямация, виголосить п ї С. Рудницка. б) Шопен: 
Вальс; Ґріґ: Марш карлів, фортепянові соля ві 
дограє її. С. Людкевич. 7) Січиньский-Чанченко: 
«Дніпро реве», міш. хор. 8) Матюк-Шашкевич: 
«Цьвітка дрібная», сопранове сольо, відсьпіває

п-на Е. Слободівна. 9) Лисенко-Шевченко: «Іван 
Гус», муж. хор. 10)Вієтан: «Рапіазіа арразкіопаїа», 
скрипкове сольо, відограє п. Е. Перфецкий. 11) 
Лисенко: Народні пісні, хор. Діріґент: и. Улян 
Нїжанковский. Початок о 8. год. вечером. Ціни 
місць сидячих по З К, 2 К, 1 К. Вступ на салю 
50 с. За  Комітет: Василь Яворский,, голова. Лев 
ІІосацкий, писар.

— Запрошує на звичайний загальний збір То
вариства Галицкої Каси ощадности у Львові, який
відбуде ся в суботу дня 7. мгя 1904 р. о 10. г. 
перед полуднем в салі засідань Дирекциї галиц. 
Каси ощадности, — Станислав Незабітовский, в. р.

Дневний порядок: Звіт о замкненю рахун
ків за 1903 р. (Референт: ВП. Евген Пєрожинь- 
ский).

— Про І. заг. збори пожарного „Сокола" в Під- 
березцях, львівского повіта, пишуть нам: Дня 1. 
с. м. сьвяткувала громада Підберезцї сьвято за- 
ложеня пожарної філії тов-а „Сокіл". Філія по
встала головно за старанєм місцевого нароха о. 
Е. Шухевича, котрий приєднав з посеред селян 
кількох членів основателїв. — На загальні збори 
приїхало иятьох делегатів «Сокола» зі Львова 
під проводом д-га Федора. В гарно прибраній салі 
гром. уряду зібралось множество селян, а цілий 
гром. уряд був немов обляжений тими, котрі не 
могли поміститись в середині. Місце предсїдате- 
ля зборів заняв дг. Кернога. Зібраних при витав 
місцевий парох о. Шухевич горячими слонами, 
подякував своїм парохіянам за так численну 
участь в зборах і заохотив їх до спільної праці, 
до єдности в борбі з грізним ворія'ом, огнем. 
Дальше забрав голос делегат д г . Федор. Поя
снивши значінє і ціль сего товариства, звернув 
ся до селян з просьбою, щоб усі громадно були 
діяльними в розвою товариства, щоб завсїгди 
тямили на ту високу ціль і щоби она їх кріпи
ла в хвилях зневіри Підчас сеї промови звістила 
трубка о приході Соколів. Се прибули Соколи 
винницкі під проводом начальника д-га Будзи- 
новского в числі 50 людий. Другими милими 
гостями були Соколи миклашівскі під проводом 
свого голови в числі 44 людий. Дг. делегат при- 
витав другів з Винник і Миклашова та подяку
вав їм за звеличане торжественної хвилі отво- 
реня нового сокільского гнізда в Підберезцях. 
Статут тон-а прочитав і пояснив дг. Галиков- 
ский, почім нриступлено до вибору Старшини, 
яку вибрали одушевлені селяни ОДНОГОЛОСНО. 
Головою товариства вибрано д га Михайла Гуля, 
начальником стягу д-га Теодора Цара, містона- 
чальником д-га Теодора Влоха. До виділу вій- 
шли д-ги Мих. Лемішка яко скарбник, Дм. Кер
нога яко справник і П. Мехалїчко яко господар. 
Заступниками виділу вибрано д-гів: Михайла 
Гуля Василевого і Стефана Чайку. В склад ре- 
візийної комісиї війшли: о. Е. ІЇІухеви.ч, Яцко 
Кернога і Теодор Балтро. Примір Вп. п-ї Шухе- 
вичевої, жени місцевого нароха, котра вписала 
ся яко член основатель, заохотив селян до гро- 
мадного приступленя до товариства. Перед ви
бором старшини вписало ся в члени 90 людий, 
по виборі 70. Разом 160 членів. В асистенциї 
Соколів з Миклашева і Винник, при звуках со
кільского маршу удали ся усі в цілії переведе
на вправ з сикавкою. По вправах в окремих 
відділах зроблено Генеральну пробу, котра уда
ла ся дуже добре. Видцї були одушевлені робо
тою нових Соколів, та щиро дякували делега
там. В иращальній промові заохотив один з 
львівских Соколів до спільної роботи, ДО ЄДНО
СТИ і однодушного дїланя на так відвічальнім 
становиску, на якім стоїть кожда пожарна сто
рожа. Промову свою закінчив початковими сло-

Денис Угнівець.Грицько Волоцюга.
- (Дальше).

VII.
Погасли зорі. Одною лише зіронькою бли

мав ангел поважний, замислений. Він похилив 
меч і волік за собою якби ниткою житя. Ліву 
долоню положив на моїй русявій головці. Дивив 
ся мені в очи поглядом приятеля.

Ходи за мн ио, промовив.
Я мовчки вволив його волю.
Ми ішли крутою стежиною но зсохлій, спа

леній, чорній як похмура ніч, луці. Скаменілі, 
понурі стовбурі високої трави стояли мовчки, 
спали сном віковічним... сном заклятих. Стежка 
упала в яр і повзла гадюкою байраком. В бай
раці царювала тишина сумна, темна якби домо
вина.

Я зжахнув ся. Кров застигла, зцїпенїла від 
страху в жилах.

Де ти ведеш мене, ангеле, спитав я несьмі- 
ливим та боязьким шепотом:

В сьвіт... була відповідь ангела.
Не питай... Твої дитячі вочи, невинні як бі

лий цьвіток лелії, побачуть сьвіт, судьба призна
чила тобі ввійти в него, перелетіти в ширш і 
в здовж на крилах житя... твоєю душею станути 
на тім сьвітї...

І знов було тихо... глухо...
Ми вийшли на широкий степ, сірий наче 

пустиня. Я водив блудним поглядом довкола. 
Мені видало ся, що ми ідемо безграничною пу- 
старою. Вдали довванїли горбики, могили.Земля 
хвилювала піском. Угинала ся під нами, гойдала 
ся. Контури могил стали розпливати ся. Сірий, 
горячий пісок заміняв ся в грязь, трясависка, 
багна...

Ангел простяг руку.
В одну мить зазеленіла пустиня весною. 

Закрашала ся пестрим цьвітом, як українське 
місточко підчас ярмарку ріжнобарвними хустка
ми і шапками. Зелені купки очерету, шувару та 
лепіху плавали в рідкому багні. Білі та жовті 
цьвіти лелії висіли на темних водах бездонних 
Кубань підпираючись головками на широкому, 
зеленому листю.

Се криничини, крикнув я здивований. Було, 
як горяче літо засушить трохи сі багна, я пере
скакував легким птахом з купини на купину за 
яйцями диких качок, курий, бекасів, або прислу- 
хував ся далеким відгукам підземних, заклятих 
дзвонів. Але тепер?..

Не йдім, благав я ангела, бо пірнемо, зато
пимо ся в тім багні.

Не бій ся... не всі поринають...
Задля більшої певности, вчепи ся за по

лу мого сердака.
Ми стояли хвилину над бездонною прога

линою спокійної, чорної води. Вода не воруши
ла тя. Лежала застиглою, чорною смолою. Ан
гел перетяв поломінним мечем блискучу, чорну 
воду.

Вода розстуїіила ся... ми ввійшли в безо
дню...

Спершу темний, чорний хаос пезнаня в ло
ні землі. Опісля чорна занавіса хаосу роздерла 
ся на двоє.

Сім хвиль часу перекотило ся перед нами.
І я побачив веселе село в зеленому гайку 

ясеневім. Гайок був перетканий ніжним, білим 
пухом вишневого цьвіту. Між пальчатим листєм 
гуділа комашня. Щебетали та цьвірінькали во- 
робцї, тьохкав соловейко, клекотів бузько, дзве
ніли жайворонки. Наоколо села рутяний вінець 
хвилюючого збіжа, переплітаний сивими голов
ками блавату, червоними чарочками кукілю, блі
до-рожевими мотильками ленчі. Дальше зелена 
плахта лугу. На шо кинув Господь з неба живу, 
срібну нитку Солокії. Вона плила та звивала ся



з
вами сокільского гимну: „Соколи, соколи ста
ваймо в ряди", а одушевлені други-слухачі з 
цілої груди перееьпівали цілий гимн. — На сім 
місци належить ся подякувати Всеч. о. Е. Шу
хевичови за єго повну посьвяти працю над ор- 
ґанїзациєю народа, як також і Вп. п. д-рови Шу- 
хевичови зі Львова і п. Шухевичови з Долини, 
котрі не менше причинили ся до звеличеня со
кільского сьвята. Г. Ґ .

— В справі будови руского театру пишуть з 
Рогатина: На вість, що галицка Русь приступає 
сего року до здвигнеия нового осередка своєї 
культури, себто будови україньско-руского теа
тру у Львові, зібрались визначнїйші личности 
Рогатинщини і завязали комітет, щоби се ве
личаве народне діло поперти також і зі своєї 
сторони. Комітет сей мав дотепер два засїданя 
а склад єго ось який: О. Єрон. Кмицикевич, де
кан ходорівский яко голова, адв. др. Могильниц- 
кий, о. Яворский, о. Пеленьский, о. Ваньо і о. 
Созаньский. Призбирану дотепер квоту помістив 
комітет в рускій касі в Рогатині. Щоби збиране 
складок могло поступати скорше, постановив 
комітет число членів побільшити і запросити до 
участи ще отсї личности: о. Дудика з Фірлїєва, 
п-ю Мійску з Клїщівної, о. Рудницкого з Дібр- 
нова, о.'Розлуцкого з Жовчова, о. Любінецкого 
з Чесник, Товариство жіноче в Рогатині, о. Р у 
дницкого, п-ну Гойвановичівну з Дитятина, п-ну 
Авдиковску з Кунашева. судию п. Чирняньского 
і н. Крайковского з Бурштина, дальше д-ра Га- 
ляревича з Болшівця, о. Кумановского з Нїмпіи- 
на, п-ю Ольгу Пристай з Журова, о. Раковского 
з Букачовець, о. Петрицкого з Колоколина і о. 
Войтовича з Козари. Висіле згадані особи комі
тет повідомляє на разі о своїй постанові сею 
дорогою, а рівночасно розсилає листовне запро
шене до участи в праці комітету. Важне діло 
народне домагає ся від розширеного в той спо
сіб комітету, щоби збиранєм складок занятись 
як найревнїйше, не лише поміж інтелїґенциєю, 
але також і поміж селянами. Обовязком патріо
тичної суспільности рогатиньского повіту є по
казати рівнож і ділом-, що сей повіт не стоіть 
позаду, з огляду на народну самосьвідомість, 
тому кожда запрошена до сеї народної роботи 
одиниця нехай займесь сим великим патріоти
чним ділом як найревнїйше. Призбирані датки 
просить ся надсилати на адресу: „Руска каса в 
Рогатині" ч. книжочки 127. Декларації) 3°/с про
сить ся надсилати на руки о. Івана Созаньского 
нароха в Черчи, почта Рогатин. Зобовязаня, пла
тити через 3 роки по 3% від свого доходу, на
діслали слідуючі особи: о. Пеленьский, о. Кми
цикевич, о. Ваньо, о. Клодиньский, о. Коваль- 
ский, о. Кудрик, о. Городецкий, а учитель Сте- 
бельский з Явча по 1 К місячно. — За комітет: 
о. Єрон. Кмицикевич, декан ходорівский.

— З „Основи" у Львові доносять нам: На надзв. 
зборах тов а «Основа» з дня ЗО. цьвітня 1904. 
вибрано слідуючий Видїл на рік адм. 1904: Го
лова: Павло Волосєнка, ст. буд. машин; місто- 
голова: Лев Сенпк, ст. інж.; секретар: Омелян 
Кандяк, ст. курсу ґеом.; скарбник: Ярослав Ган- 
кевич, ст. інж.; бібліотекар: Альфред Єловицкий. 
ст. інж.; виділові: Рудольф Іванчук. ст. курсу 
ґеом.; Роман Януш, ст. інж., Мирон Масляник, 
ст. інж., Омелян Клїмащук, ст. інж.; заступники 
видїлових: Роман Шматера, ст. інж. і Володимир 
Єжовский, ст. інж. До комісиї контрольної вій- 
шли: Віктор Лучків, ст. інж., Евстахий Савчук, 
ст. інж. і Роман Дудиньский, ст. інж.

— Пятнистий тиф в Галичині- не вигасає. В ти-

тихо, супокійно як невинна душа дитини. По лу
зі моргало та вабило до себе жовтими очима 
золоте латаче. Мріли та трепотали ся стада гу- 
сий... пасла ся череда. На тому живому образі 
природи грала ся в слїпчика безжурна, босоно
га дітвора в одних сорочках. Старшечкі хлопці 
сиплють кіпці та будують твердині. На золотих, 
буйних мріях взносять ся високо — високо в не
бо. А там гайок дубовий, страшна руїна та се
литьба злих духів «Новий двір»... темний стяг 
лїса... і сьвіт кінчив ся.

І дїтиньство кінчило ся...
Мені жалко стало сього малого, безжурно

го «сьвіта». Лиши мене, ангеле, просив я зі сле- 
з'ами... Там так любо... розкішно., в лузї так ве
село... я не голоден... тітка не лає...

Но ангел був невмолимий...
До сита набавив ся... час не стоїть... доро

га далека... Ходім... покажу ще красший образок.
Ангел взяв мене на свої крила. Митю пе

релинули ми понад селами, лугами і сгали на
високій горі... під хмарами.

Ангел підніс руку і зробив таємничий знак
чарованя над моєю головою.

Я став нлрібком...

(Дальше буде).

жни від 19. до 25. цьвітня с. р. стверджено 98 
нових случаїв тифу в отсих повітах: в чортків- 
скім (Мухавка 12, Свидова 3) 15; в яворівскім 
(Бонів, Яжів новий і старий, Стариска і Тростя- 
нець) 10; в камінецкім (Яблонківка) 5; в львів- 
скім (Яричів новий 1, Замарстинів 2 і Запитів 
15) 18; в мостискім (Мислятичі, Соломянка) 7; 
в підгаєцкім (Вишнївчик) 1; в церемискім (Гли- 
няни) 1; в місті Переворску 6; в снятиньскім 
(Рудники) 4; в станиславівскім (Братківцї, До- 
рогів) 15; в стрийскім (Гутар) 1; в товмацкім 
(Лядзке шлях.) 4; в теребовельскім (Глещава) 
12; в жовківскім (Батятичі) 2.

— Запомоги. Намісництво вислало погоріль
цям в Скалатї 600 К, а погорільцям в Сороках, 
коломийского повіта, 500 К запомоги.

— Війскові вправи краєвої оборони будуть від
бувати ся в сім році в окрузі львівскої коман
ди 43. днвізиї кр. обор. (19, 20, 22, 35. і 36. н. п. 
кр. обор.) в 1. періоді від 10. мая до 6. червня, 
а в 2. періоді від 14. червня до 11. липня.

— Памятник Шевченка в Київі В „Кіевскій 
Старин-ї“ в випуску за цьвітень с. р. порушено 
дуже здорову думку поставлена памятника ве
ликому ґенїєви України в Київі. Ось що пише 
вона в тій справі: „Дня 26. лютого с. р минуло 
як-раз 43 літ від дня смерти ґенїяльного Укра
їнця Т. Г. Шевченка, а суспільність доси не 
сповнила свого довгу, який має супротив одного 
з найкрасших своїх синів. Пора подумати вже 
про се, щоб видати єго твори так, аби вони бу
ли звісні тому „найменшому братови", якого він 
так щиро лю бив. Пора дальш е занити ся вида- 
нєм нового, більш повного та критичного вида
на єго творів. Пора також приступити до збира
на на ново історично критичних розслїдів о єго 
творах. Пора вкінци поставити великому поето- 
ви України в Київі, в осередку сеї України, па
мятник достойний єго імени. Бо чи довго єще 
тільки один сумний хрест на могилі біля Кане- 
ва за всю широку рідну поетова Україну, буде 
нагадувати нам Ш евченка?'1

— На ювилейний дарунок М Лисенкови зібрала 
«Кіевская Старина» доси 6.995'18 рублів. З  того 
призначено 5,687.78 рубл. на закупно вілїї для 
Лисенка, а прочу квоту на видане єго музичних 
творів. Надто зібрано 214*49 рублів на засноване 
музичної школи ім. Миколи Лисенка.

— З державної ради. Вчерашне засїданє, хо- 
тяй виповнене обструкцийним читанєм дословно 
впливів і навіть не дійшло до дневного поряд
ку, було мимо того для правительства дуже хо- 
сенним, бо президент ґр. Фетер, покликуючись 
на практику з давних літ, виконувану без про
тесту, щ і стоячі на дневнім порядку вибори пе
реводжено без згляду на те, чи дійшло ся до 
дневного порядку, чи нї — зарядив в и б ір  к в о  
т о в о ї  д е п у т а ц и ї  і перевів єго мимо живих 
протестів і переривань Чехів. Після сего зам
кнено засїданє. Слідуюче нині.

— Чесна обструкция з дня 22. цьвітня с. р. 
в австрийскім парламенті принесла користь ли
ше одній особі, а се столяревії, до котрого на
лежить направа лавок і пультів в парламенті. 
По кождім обструкнийнім концерті в державній 
раді є звичайно кілька до кільканайцять поло- 
маних пультів, а нанраву платять шкідники, або 
державний скарб. В часї обструкциї молодо- 
ческого к.побу зроблено шкоди на 500 К, які 
виплатив др. Пацак іменем сего клюбу. Нїмецка 
обструкция коштувала 1.000 К, які одержав пар
ламентарний столяр за нанраву пультів. Об
струкція ческих радикалів з 22. м. м. коштує 
лише 150 К, але й сеї малої квоти не думають 
платити шкідники і доси рахунок столяря не- 
вирівнаний. Здає ск, що шкоду покриє держав
ний скарб.

— З Долинщини. Долиньский дописуватель 
львівског» Вша пише: «В нашім повіті розвивав 
ся передвиборчий рух, бо в червня будемо ви- 
берати посла до сойму на місце о. Богачевского. 
Русини згодили ся солідарно голосувати на о. 
Богачевского, супроти сего є великий клопіт 
(страх!), бо нема руского контркандидата. З  Ру
синів ніхто не хоче приняти жертвованої єму 
(ким?) кандидатури, а також не найде ся нїо- 
дин нольский кандидат, котрий відважив би ся 
виступити в ролі кандидата супроти рускої со- 
лїдарности. Треба отже богато відваги і напру
жена, аби перефорсувати конркандидата проти 
о. Богачевзкого». — Се слова місцевого обсер
ватора, і нема причини підозрівати єго о хи
трість. А супроти сего донесеня як злобно і не
вірно звучать дописи Пхіеппік-а і єму подібних 
польских ґазет про виборчу акцию в Долин- 
щинї, про руских і польских контркандидатів?

— Бандурист Т Пархоменко в Кременчузї. 
„Кіевская Старина" пише, що в половині січня 
с. р. запрошено до Крембнчуга славнозвісного 
україньского бандуриста Т. ІІархоменка на кіль
ка публичних виступів. Пархоменко приїхав і 
сьнівав при доволі численній цублицї в «воєн
нім товаристві», в реальній школі і в музикаль
но-драматичнім кружку. Сьпів і гра бандуриста 
— як зазначує „К. Ст." — викликали сильне 
вражінє на слухачах. Особенно подобала ся всім 
єго дума про Морозенка і псалом «Ангели душу 
пробуджують». Перед кождим виступом банду

риста відбув ся виклад про україньских банду
ристів і лірників. Вкінци „Кіев. Старина" замі
нує, що від часу поїздок по ріжних містах ма- 
терияльний стан Т. Пархоменка поліпшив ся 
так, що він докупив недавно 6 десятин поля 
(около 6 і/, Ьа).

— З перемискої єпархії. Новопоставлені през- 
витери одержали отсї сотрудництва: Кароль 
Круль в Бориславі, Павло Кикта в Розджалові, 
Іван Грабець в Гійчи, Евген Хиляк в Желдци, 
Иосиф Горницкий в Поздячи, Волод. Дуб в Ся- 
ноцї. Завідательетва одержали: Филип Бойко в 
Березці, балигородского дек., Лаврентий Левиц- 
кпй в Токарні, сяніцкого дек., Евген Сембрато- 
вич в Янорках, мушиньского дек., Филярет Ор- 
тиньский в Топільници, старосамбірского дек. 
Сотрудництво в Торках, сокальского деканата, 
одержав Дмитро Михальчук. Відзнаки крило- 
шаньскі одержали: Михайло Гандяк парох в Бе
резці, Григорий Пержило парох в Кіньскім. Орд. 
шкільним комісарем для шкіл народних імено
ваний Володимир Левицкий завідатель деканата 
жукотиньского і парох в Грозьовій. Відпустку 
для поратованя здоровля одержали: Алекс. Па- 
славекий на 4 тижні, Іван Кобрин на 6 тижнів, 
Теофіль Лятошиньский на 6 тижнів, Іван Стан- 
чак на 8 тижнів, Ниль Ломницкий на 6 тижнів, 
Волод. Хомицкий на 4 тижнів, Едвард Хлопец- 
кий на 6 тижнів. Увільнене від іспиту конкур- 
сового одержав о. Волод. Ясеницкий парох в Но- 
восїлках. ГІравительство продовжило дотацию з 
рел. фонду на дальший один рік для управляю
чого сотрудника в Чирній.

В кождій рускій хаті повинна бути на стіні мала 
всеї Руси-України, видана Р. Тов-ом педагогічним у Льво
ві. (Величина : 75x59 цм.). Коштує лише 40 сот. Моло- 
дїж при науці чи забаві все буде мати перед очима на
глядний образ нашої великої Вітчини.

Посмертні | оповістки.
— Ярослав Рошкевич, комісар полїциї в Бро

дах, сьвідомий Русин, упокоїв ся дня 26. цьві
тня в 46. р. житя. В. є. н.!

— Варвара з Лотопких Винницка, вдова по ру- 
скім пароху і містодекану в Вишнївчику, упоко
їла ся дня 28. цьвітня с. р. в 86. році житя. 
Була то женщина рідких чеснот, любила свій 
нарід, котрого справами щиро інтересувала ся. 
В. є. п.!

Наука, штука, література.

— Нива, часопись посьвячена справам цер
ковним і суспільним, містить в 2. ч. з 1. мая 
с. р. отсї отатї: Борба о школу. — В народ. — 
4аука на неділю о Самарянинї, нап. о. М. Кінаш.
— Наука на неділю о Слїпци, пап. о. М. Тупись.
— Християньство в Япанії. -  Бібліографічні за
мітки і рецензиї. — Хроніка. — Адреса редак- 
циї і адмінїстрациї: Львів, пл. св. Юра 5.

— Комар, одинока руска гумористична часо
пись, приносить в послїднім числі 8-ім з 28. 
цьвітня 1904 знамениті довші і коротші статі 
прозою і віршовані про найновійші події з ціло
го сьвіта, пересилані «Комареви» на власнім 
дротянім або недротованім телєґрафі. Ілюстра- 
циї, хоч «краєвого виробу», однак дуже влучнії 
добре викінчені.

Телеграми
з дня 3. мая.

Будапешт. Цісар Франц Йосиф приїхав ту 
вчера вечером о 6. год. На двірци зібрало ся 
множество нарада і витали монарха з великим 
одушевленєм. Здовж улиць, якими переїздив цї- 
сар, станула двома рядами нублика і овацийно 
витала монарха. Доми пристроєно хоругвами і 
цьвітами.

Відень. Нинішнє засїданє палати послів має 
обструкцийвий характер. Ческі посли внесли бо
гато інтерпеляций.

Відень. При вчерашнім тягненю державних 
льосів з 1860. р. упала головна виграна 600.000 
К на серию 15.667 ч. 2, друга виграна 100.000 К 
на с. 11.599 ч. 16, трета виграна 50.000 К на с. 
5.100 ч. 10.

При вчерашнім тягненю льосів італїйского 
Червоного Хреста головна виграна 35.000 лїрів 
упала на с. 9561 ч. 34.

Відень. Приїхав ту зТриєсту адмірал Шпавн.
Париж. З Петербурга доносять, що влади- 

востоцка фльота перебуває тепер десь на мори 
Япаньскім. Порт у Владивостоці забезпечений 
мінами перед нападом Япанцїв.
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Господарскі, промислові і торговельні вісти.

Рахунок »Краєвого Союза кредитового*, сто- 
варишеня зареєстрованого з обмеженою порукою 
у Львові за місяць цьвітень 1904.

С т а н  д о в ж и н и :
1. У д іл и ...................................  50.477 кор.

Фонд резерв овий . . . 3.233 „
2. Вкладки:

Стан з початком місяця
цьвітня 796.211 к. 07 с.
вложено . . 42.130 к. 86 с.
винято . . 39.072 к. 02 с.
Стан з кінцем міс. цьвітня

3. Позички затягнені:
Стан з початком місяця 

цьвітня 10.000 к. — с.
затягнено . — к. —
сплачено . . — к. —
Стан з кінцем міс. цьвітня
4. Сальдо відсотків . . .
5. Зиск з року 1903 . .

Сума .

27 сот. 
46 „

799.269 .. 91

Александер Стетан — В- Щурат.

УЧЕБНИК Французької мови
Часть І. Апробований д ля  всіх середних женьских 

шкіл.
Примірник оправлений в полотно 2 К 50 с. 

(на ночтову пересилку 15 с). Купити можна лиш 
в Рускім Інституті для дівчат в Перемінили.

За певну і добру льокацію
поручаємо:

4 ’/2°/о листи гіпотечні
4°/0 листи гіпотечні
5°/0 листи гіпотечні преміозані
4°/0 листи Товариства кредито

вого земского
4°/0 і 4 1/ї °/0 листи Банку крає

вого
4% позичку краєву 
4°/0 пблїґациї пропінацийні

і всілякі ренти державні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі' деннім

КОНТОРА ВИМІНИ
ц. к. упр. гал. акц.

БАНКУ
Гіпотечного

с.
с.

10.000
17.504

1.725
57
94

882.211 кор. 15 сот,

С т а н  ч и н н и й :
6. Позички уділені:

Стан з початком місяця
цьвітня 757.659 к. 51 с.
сплачено . . 34.744 к. 93 с.
уділено . . 44.382 к. — с.
Стан з кінцем цьвітня 767.296 кор. 58 сот.
7. Недвижимости.................... 74.695 11 14 11

8. Л ьокаци ї............................... 17.251 11 85 11

9. Кошти спору . . . . 222 11 31 11

10. Кошти адмінїстрациї . . 3005 41 я
11. Г о т ів к а .............................. 15.979 1) 70 51

12. Друки для товариств . . 552 11 41 11

13. Д в и ж и м о с т и .................... . 700 51 — 51

14. Папери фонду резервово-
го і специяльної резерви 2.507 11 75 11

Сума
кредит товариств . . .

882.211 кор. 15 сот. 
345.837-95

11 парцеляцийний . 257.325-67
я скриптовий . . 86.184 —
я приватний . . 77.948-96

Разом 767.296-58 кор.
Членів прибуло 14, убулої, остало з кінцем

цьвітня 1904 470 з 1270 деклярованими уділами 
в сумі 63.500 кор. Стопа процентова від вкладок 
41'1%- Стопа процентова від позичок 51/,—6°/0.

Львів, дня 1. мая 1904.
Дирекція.

Надіслане.
Др, Мирон Вахнянин

лікар клініки львівского унїверс., б. лікар клініки 
проФ. Ляйдена в Берлині

ординуе у внутрішних недугах від 3—5 попол.
ул. Академічна ч. 26. (мезанїн).

І р і е т і ш в к і і  К алеидар МІСИОНАРЯ
на 1904 рік

коштує лише 50 сот., а з почтовою пересилкою 
60 сот. Зміст богатий, ілюстрациї гарні. При за
купні більше примірників вельми значний опуст. 
Висилає лише за готівку: Видавництво Чина св 

В а с и л ія  В. в Жовкві.

В книгарни Товариства ім. Шевченка і в 
книгарни Ставропигійскій можна дістати отеї 
праці видані проф. д-ром Ів. Копачом:

Будучність ґімназий. Ціна 1 К.
Партийна політика і морал. Ц. 50 с.
Родинне житє (під розвагу руским «соколи 

кам і паннам*). Ц. 50 с.
Социялїзм, етика І політика (під розвагу 

• старшим і молодшим*). Ц. 50 с.
Три перші праці зладжері на основі творів 

Професора берлиньского університету д-ра Фрі- 
дріха Паульзена.

„Тревоги автора і видавника“
(гумористична подія з натури)

0. Я. Кониського
можна набувати в Адмінїстрациї »Руслана« та 

в обох руських книгарнях у Львові.
Ціна примірника на велїновім папери ви

носить всего ЗО СОТ. (з почтовою пересилкою 
35 сот.)

Читайте! Читайте!
Повне ш ш  Творів ТАРАСА 1 Ш 1 Е Ш

коштує лише 2 корони!
Товариство „Просьвіти1* бажаючи, щоби в 

кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник.сих творів п. з. „ПОЕЗИЇ Т. ШЕВЧЕНКА1*. 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий, формат на взір єв
ропейських кляеиків, сторін 698.

При замовленні 10 прим, даємо 1О°/о опу- 
сту. Висилає ся тілько за надісланєм 2 кор. ЗО 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ >ПРОСЬВІТИ* у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

НАКЛАД А. ХОЙНАЦКОГО.

Лез Лопатиньский.

Беата і Г альшка
траґедия з другої половини XVI віку в 5 актах. 

Ціна І К.
Ще в р. 1891. прихильно оцінена рефе

рентом краєвого драматичного конкурсу, 
др. Евг. Олесницким, а відтак перероб- 
лева наново, ся драма відзначає ся 
скондензованою акциєго, трогаючими сце
нами і вірними характерами на тлі 
історичного кольориту. Тому і в читашо 
не тратить свого вражі ня

Набути можна в Ставропигійскій книгарни 
V Львові.

Найновійший твір
Л. Лопатиньского

„ПДРАЦЯ”
комедия в 3 актах зі сьпівами

(з побуту лїтпиків)
відзначує ся невичерпаним йовіяльним гумором 
і жвавим дияльоґом. Ся комедия' збогачує знат
но ґалєрию типів у наших народних штуках так 
з кругів селян, як і міщухів. Сьмішність ситуа- 
ций і характерів розміщена рівномірно між му
жиків і панів, і тому ся комедия надає ся над
звичайно до вистав но читальнях, бо селянин 
<іє буде тут бачив себе як звичайно в комедиї 
упослідженим недотепою, але противно має на
году посьміяти ся трохи і з містових літників. 
Попри те все сей твір носить на собі знамя 

етичної і патріотичної сьвідомости.
-и  Цїна 2 кор. + -

Набути можна у накладчика С. Ґорука у 
Львові, пл. Домбровского ч. 1, і в книгарнях.

ОБЕЗПЕЧАЙТЕ БУДИНКИ, ДВИЖИМОСТИ, ЗБІЖЕ І ПАШУ
против огневих шкід

в одинокім рускім Товаристві асекурацийнім

„ Д Н І С Т Е Р ”
ТОВАРИСТВО ДНІСТЕР опирає ся на взаїмности членів, то значить, звертає членам 
щорічну чисту надвижку. Звороти виносили за р. 1900, 1901 і 1902 суму 219.332 кор. 

т. є 8°/0.
ШКОДИ ліквідує ДНІСТЕР скоро при участи місцевих членів і делегатів. Від 

1893 до 1903 виплатив ДНІСТЕР відшкодовань на суму 4,161.669 кор.
ФОНДИ ДНІСТРА з кінцем 1903 р. виносять 1.013.691 кор. і уміщені в пупі- 

лярних цінних паперах.
ПОЛІСИ ДНІСТРА приймає при позичках Банк краєвий і каси ощадности.
АҐЕНЦИЇ ДН СТРА находять ся у всіх містах, місточках і многих селах і легко 

кождому обезпечнти ся через агента; ДНІСТЕР уділяє аґенциї господарям, де єще на 
більший округ нема аґенциї. Аґенти заробили вже 537 815 кор. провізиї.

НА ЖИТЄ треба обезпечати ся через ДНІСТЕР в Товаристві краківскім; власпу 
провізию від таких обезпечень дає ДНІСТЕР на рускі добродійні цїли; тому на житє 
обезпечайте ся тілько через ДНІСТЕР.

Т О В А Р И С Т В О  В З А ЇМ  Н И Х  О Б Е З П Е Ч Е Н Ь  „ Д Н ІС Т Е Р "
у Львові, ринок 10, в домі »Просьвітн«.

Видав і відповідав за редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковскпгп.


